

记者5月14日从海南省住房和城乡建设厅获悉，海南水库移民危房改造工程已顺利完成，海南过去3年投入16.05亿元改造1.93万户大中型水库移民危房，改造面积达150万平方米，受益群众达9.17万人。

携手关爱残疾人 政府关怀暖人心

省政府副省长陈志荣到定安慰问残疾人

■ 叶松

5月18日是全国第24个助残日，14日下午，省政府副省长陈志荣率省残联及相关单位负责人在定安县委书记陈军、县委副书记、县长符立东等陪同下，来到定安残疾人康复训练托养农疗基地走访慰问残疾人。

定城镇高龙村定安残疾人康复训练托养农疗基地内，23位精神、智力及肢体类残疾人正在基地内乘凉、运动与劳作。陈志荣在向残疾人送上慰问品和慰问金之后，走进残疾人就餐的食堂、运动的场所和学习的课堂里，认真听取该基地负责人的介绍，详细了解残疾人在该基地的学习、生活和居住情况。

定安残疾人康复训练托养农疗基地是由残疾人亲友李国超自筹资金30万元兴建，并于“定安县智力精神残疾人托养服务农疗所”和“定安县残疾人扶贫基地”合并而成的，目前该基地共有5名工作人员，吸收接纳了23位精神、智力及肢体类残疾人，拥有鱼塘87亩、水田15亩、坡地12亩、休闲活动场地10亩、宿舍168㎡，经过全体工作人员和残疾人的共同努力，87亩的养殖基地已经养了多种禽畜，直接带动帮扶20多名残疾人脱贫。

陈志荣对定安的助残情况以及李国超的热心行为给予了肯定，他要求，各级相关部门要加大对残疾人以及残疾人康复基地的帮扶力度，不断完善残疾人生活、生产所需的各种设施，尽最大努力帮助其康复。他指出，在对残疾人给予生活上帮助的同时，要更加注重残疾人的心理健康与技能培训，采取措施让残疾人可以读书、看报、生产、劳作，使其身心一起迈向健康。

慰问过程中，陈志荣强调，各相关部门要大力普及爱残助残知识，积极调动社会力量，鼓励引导全民参与，共同营造出一个全民助残的良好社会氛围，帮助更多贫困残疾人重拾生活信心，让残疾人朋友共享社会发展成果。

省级媒体看定安

放大优势 做大做强 升级产业 优化结构

工业引擎驱动定安强劲崛起

伴随着机器轰鸣声，63毫米PPR给水管生产线行如流水，一根根塑料管道接连下线，冷却水实现就地循环，工人们忙着分批打包……位于定安县的中国联塑集团海南生产基地一派火热景象。“目前10条生产线一个月生产1000吨，下个月，第四个车间就要投产，明年生产总量预计达到15万吨。”该项目负责人信心满满地说。

联塑，定安工业的新标杆。“联塑现象”，折射出定安吸引大企业进入的投资新动向。随着塔岭工业园区各项工程的强力推进，初夏的定安在机器的轰鸣声中显得格外“热”，产业升级的大旗已在定安上空猎猎作响。稳定增长、较快发展的工业运行态势，也给定安经济注入强心剂。

优化结构 规模集群 提质增效

承接海口产业转移，促进区内产业升级，重大项目、产业纷至沓来。走进海南鸿琛工贸有限公司，5000平方米的产品展销大厅正待装

修，沿着工厂3楼500米观光通道，玻璃窗内的工人们正忙着称重、打包干贝。在这里，游客可以亲身参观食品生产过程。占据全国海鲜干货30%市场份额的公司，为何投资1亿多元转移到定安？鸿琛自有道理。

“企业已逐渐不符合海口城市规划，过小的厂区生产能力也远远不能满足市场需求，我们瞄准了定安。”该公司董事长苏鸿儒告诉记者，2013年，公司搬迁至塔岭工业园区，当年10月投入生产，今年产值将达1.3亿元。定安本地优质的农产品也进入了鸿琛的视线，苏鸿儒表示，公司准备加工定安黑猪肉条以及翰林蘑菇木耳，真正实现从田间到工厂的无缝对接。

另一边，占地97亩的海南南国食品实业有限公司旅游观光工业园项目已投入近6000万元，巨大船体造型的一期主体工程已经封顶，设备正在订购，预计今年下半年投产，目标年产值2亿元。

“鸿琛、南国都是省重点项目，作为海南农副产品加工龙头企业，不约

而同到定安发展工业，既折射出了定安的投资吸引力，也反映了海南工业产业从中心城市向周边市县转移的新动向，定安应主动去捕捉这种新趋势。”塔岭工业园区管理委员会常务副主任王亮说。

在塔岭工业园区新区（高新技术产业园区），累计完成投资4.13亿元的联塑海南生产基地已于5月6日试投产发挥效益，预计年销售收入16亿元，年可创税9000万元，二期项目待用地落实后开始建设；投资10亿元的中国建材北新集团新型房屋产业基地项目一期工程基本完成……新材料、新能源、新科技的“三新产业”已成规模集群，塔岭工业园区正引领定安经济快速前行。

改善环境 完善设施 服务跟进

实施跟踪服务制和保姆服务制，投10多亿元完善塔岭地区基础设施，为做大做强工业，定安近些年始终以塔岭工业园区为载（下转六版）



玩在海南 吃在定安

2014海南(定安)端午美食文化节5月29日开幕

■ 叶松

近日，记者从第五届海南(定安)端午美食文化节组委会获悉，第五届海南(定安)端午美食文化节将于5月29日—6月2日在定安举行，本届美食文化节将有包括美食文化节开幕式；“静美定安 祥和家园”“六一”亲子之旅；美食创新大奖赛及定安十大名厨评选、颁奖；“静美定安 祥和家园”

千村骑游启动仪式等一系列精彩纷呈的节目，向世人展示“静美定安 祥和家园”的风采，这将是一场味觉和视觉的盛宴。

“玩在海南 吃在定安”，本届端午美食文化节开幕式将于5月29日晚上8点在定安县定城镇天九美食文化广场举行，开幕的同时还会举行精彩

的文艺表演，而从5月27日至6月2日，每天晚上都会有精彩的文艺表演在天九美食文化广场举行，喜爱舞蹈的市民不可错过。

5月29日-6月2日，天九美食文化广场还将举办定安特色产品展销、“静美定安 祥和家园”摄影图片、书画、定安规划展，房产（下转四版）

定安县加大保障性住房建设力度 给群众筑起安居圆梦暖心巢

■ 王伦



定安富民小区住户在装修房屋。王伦 摄

定城美钗坡社区低保户莫明柏这两天特别忙活，因为他搬进了新家——定安富民小区的公租房，增添家具、铺地板，虽然很辛苦，但是看着装修好的新房子，莫明柏一家人心里暖洋洋的。

5月13日上午，记者来到了定安富民小区采访时看到，一栋崭新的保障性住房拔地而起，笔直的道路、风格独特的路灯相互衬映，小区另一旁的工地上，一片繁忙的景象，工人们正在加班加点的完善后期的工程建设。

定城大众社区低保户劳万炳也告别了低矮破旧的老房子，和儿子孙子一起，住进（下转五版）

2014《今日定安》杯 新闻照片征集活动

开始啦

征集时间：即日起至2014年12月31日
评选时间：2015年1月
投稿邮箱：daxxwb@163.com

